Faculte de Technologie

Département de Génie Civil

Durée : 01"30

Niveau : 3™ Année LICENCE

Solution de I’exercice 01 : (14pts)

Forme |Ai[m2] |xi[m] |yi[m] |Aixi[m°] |Aiyi[m?]

I 8 0 1 0 8

I 2 2,67 0,67 5,34 1,34

11 1,57 0 -0,42 0 -0,66
11,57 5,34 8,68

Chaque ligne correcte = 1,25 ; Derniére ligne =0,75

Xec=0,46m 05 ' Ye=0,75m

I{IX =10,67 m* 05
|, =10,67m* o5
“{IX =1,33m* 05
|, =14,66m* 075
" {IX =0,39m* 075
|, =0,39m"* o5

X X

Solution de I’exercice 02 : (06pts)
Hi=0 o5

R1+Rg=9 0,5

XM, =0=8R; =36 05

= Ry =45t 05

=R =45t 05
2F,=0=>R-3-N,,=0 o5

= N,; =15t 3

I . =5,88 m* 25 I s 23,27 m*

0,5

2,5




